



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 01-22/12/1-607(250540)

"29" листопада 2018 р.

Українській школі архетипіки
Проф. Е.А.Афоніну

**Вельмишановні науковці!
Шановний і дорогий професоре Афонін!**

Від імені народних депутатів – членів Комітету з питань культури і духовності Верховної Ради України сердечно вітаємо Українську школу архетипіки з десятилітнім ювілеєм.

За відносно короткий час, на наших очах постала наукова і науково-практична Школа, яка вже зробила вагомий внесок у розвиток вітчизняної науки, здійснила велику кількість вартісних академічних програм, масштабних опитувань, глибоких досліджень, збагатила українські соціальні науки і гуманітаристику серйозними монографічними і науково-методичними матеріалами.

Ми спостерігаємо, як активно розвивається наука державного управління, як вона збагачується новими підходами, концепціями та напрямками і яку активну участь бере у цьому процесі Українська школа архетипіки.

Переконані, що напрацьовані Школою нові методи та рекомендації сприятимуть новому, незмірно кращому рівню адміністрування, прогнозуванню наслідків та уникненню прорахунків у державному управлінні. Віримо, що це сприятиме реалізації нашої спільної меті – побудові розвиненої, заможної та економічно ефективної Української держави.

Глибоко символічно, що 10-ліття Української школи архетипіки співпало з 70-річним ювілеєм її засновника – доктора соціологічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки Едуарда Афоніна. Висловлюємо Вам свою вдячність та високу повагу за створення потужного інтелектуального осередку, за високі наукові досягнення, за великий внесок у підготовку кадрів державного управління. Зичимо Вам міцного здоров'я та довгих літ життя та наснаги у академічній діяльності.

Бажаємо нових творчих здобутків, плідних дискусій, вдалих досліджень та великих досягнень засновникам, учасникам та працівникам Української школи архетипіки, а Вам, Едуарде Андрійовичу, довгих і благих літ, мудрих соратників, вдячних учнів і сил, щоби звершити задумане.

З повагою
Голова Комітету

М.Л. Княжицький